

Андрей раскрыл свой интимный секрет.

Только попав в больницу, Андрей Данилко понял, как он одинок. Болезнь началась с того, что у артиста, более известного как Верка Сердючка, появились сильные боли в спине. А один из приступов был столь серьезным, что близкие срочно вызвали «скорую помощь».

Приехавшие медики приняли решение: артиста необходимо госпитализировать. В медицинском центре знаменитости сразу же сделали инъекцию сильнодействующего обезболивающего и лишь после этого повезли на обследование. Диагноз оказался неутешительным: ущемление спинного нерва и вегетативная дисфункция. По словам врачей, виноват в болезни сам Андрей: уж слишком сильные нагрузки дает он своему организму...

Палата знаменитости скромна необычайно. Крашенные стены, обыкновенная кровать, простое постельное белье, выдавший виды столик, на котором стоит личный складень артиста. Вид самого Данилко также ничем не напоминает привычный звездный образ. Он бледен и, кажется, очень утомлен. А потому в голове сразу же мелькает вопрос: на кой черт ему вся эта работа?! А чуть позже – еще более философский: интересно, а в чем Андрей видит смысл своей жизни?

Впрочем, добиться от артиста ответов именно на эти вопросы очень непросто. О том, что у него на душе, знают разве что самые близкие украинской звезде люди.

– Меня часто спрашивают о моей личной жизни, о том, есть ли у меня вторая половина, – говорит Андрей, слегка двигая затекшей от долгой капельницы рукой. – А что за личная жизнь? У меня ее нет. И мне она не нужна. Ее хотелось в подростковом возрасте, когда я только ушел из дома, когда мне было одиноко. А сейчас с каждым годом потребность в ней становится все меньше и меньше.

Веселый на сцене, в больнице Андрей кажется чрезвычайно грустным человеком, пишет "Жизнь". Человеком со своими тайнами, которые не так-то просто разгадать. Видимо, эти самые тайны и заинтриговали в свое время девушку Лену, влюбившуюся в еще только набирающего популярность Данилко.

– Я с Леной познакомился в гастрольном туре, – откровенничает артист. – Это было в тот период, когда я только начинал. У меня была бурная гастрольная жизнь с многочисленными знакомствами и переездами... Мы как-то быстро нашли общий язык... Но, увы, любые отношения, даже самые безоблачные, имеют свойство заканчиваться. Так же произошло и у нас. Мы просто решили расстаться. Но я не хочу больше об этом говорить. Это было и прошло.

Расставание с Леной далось Андрею нелегко. После этого у него были другие романы, но настоящую любовь артист так и не встретил. Данилко живет один, и, кажется, это его ничуть не смущает. Теперь он больше всего ценит собственную свободу.

– Я занимался сексом с проститутками, – говорит он. – Но никакого удовольствия от этого я не получал. Знаешь, обычно парни говорят, что все было так классно, она супер, секс незабываем. Но на самом деле все гораздо прозаичнее. Мне кажется, что эти девушки унижены и оскорблены, зависимы от чьих-то прихотей и чьего-то мнения. Я же мечтаю встретить человека, который меня искренне полюбит. Может, тогда я буду счастлив...